
Vodnolihový extrakt z jedlé houby hlívy ústřičné – obsahuje přirozeně se 

vyskytující β-1,3-D-glukany; vodnolihový extrakt ze směsi bylin a koření 

- ostropestřec mariánský, tužebník jilmový, benedikt lékařský, andělika 

lékařská, jahodník obecný, zeměžluč okolíkatá, kontryhel obecný, hloh 

obecný (max. 75 mg/100g přípravku), koriandr setý, vanilka pravá, 

kardamomník obecný; aroma. 

100 ml přípravku obsahuje extrakt ze 7g čerstvé hlívy ústřičné a extrakt z 

620mg směsi sušených bylin a koření. 

Alkohol 14,5% obj. Neobsahuje konzervanty, antioxidanty a barviva.

Složení:

Výrobek nemůže nahradit pestrou a vyváženou stravu.

Výrobek uložte mimo dosah dětí, nevhodné pro děti do 15 let.

Výrobek byl vyšetřen, kladně posouzen a certifikován akreditovanými laboratořemi SZÚ Praha a schválen Ministerstvem zdravotnictví ČR.

Skladujte v suchu a temnu při teplotě 4 – 8ºC, nejlépe v chladničce!

Výživová hodnota a dávkování:

Dávkování odpovídá 37mg směsi bylin a koření v denní dávce. 

Obsah sušeného hlohu je max. 0,45 % nejvyššího přípustného 

množství v denní dávce.

Doporučené dávkování: 3x denně 1 lžička (cca 2ml)

Užívá se dle doporučeného dávkování nebo lze přípravek přidat 

do vody. Před použitím protřepat!

www.naturapatyka.cz

Medi Glucan 200ml
přírodní doplněk stravy s extraktem z tužebníku jilmového, ostropestřce mariánského a kardamovníku obecného 

pro přirozenou obranyschopnost organismu, přírodními beta glukany z hlívy ústřičné a dalšími zdraví 

prospěšnými bylinami a kořením

Kontryhel obecný přispívá k 

premenstruačnímu a menstruačnímu 

komfortu během menstruace, celkově osvěžuje 

tělo a působí pozitivně na normální stav kloubů 

a svalů. Koriandr setý přispívá k normální 

činnosti nervové soustavy a spolu s  

tužebníkem jilmovým, který má antiseptické 

vlastnosti, podporuje normální stav pokožky. 

Tužebník jilmový podporuje vylučování vody z  

organismu, příznivě ovlivňuje normální činnost 

močových cest (ledvin) a přispívá k  přirozené 

obranyschopnosti organismu.

Kontryhel bývá označován jako 

nejlepší přítel žen, čemuž odpovídá i 

řada jeho lidových názvů. Přezdívá se 

mu dámský plášť, bylinka Panny Marie 

nebo nebeská rosa, neboť podle 

pověsti zachytávají jeho listy každé 

ráno kapku rosy, která představuje 

slzu Panny Marie, a její vypití pomáhá 

léčit všechny ženské neduhy.


